11Iro

HNmsa: bexzon
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 07.06.2018 01:57:42

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 08.06.2018 11:23:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/297744/answer/297757




Hobpeiit merb. HykHO coenats Y3U opraHoB MOIIOHKY U ciaTh KpoBb Ha X[ u A®II. Ecnmu au4yko
IEeNCTBUTEILHO YBeNInYeHo (M BaM 9T0 He KaxeTcs) ¥ Ipu 3ToM 6e300JIe3HEHHO - HyKHO UCKJTI0YaTh
OIIyXOJIb. ITO OYEHb CEPbe3HO. MEI TOTOBE TOMOYb BaM Ha 6a3e - Call-lieHTp [JIs 3amucyu Ha MPUeM -
. He 3aTsaruBaiite BU3UT K ypoJiory! Yoauu.



